**A07** 

# 挂车踩着"风火轮"冲向收费站

场面犹如拍大片,交警、收费站员工沉稳有序救援



本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/ 卜妍)"嘭"的一声,三更半夜上演惊魂一幕。4月27 日零点20分左右,一辆"火车"冲进沪昆高速公路醴 潭段的芷钱桥收费站,所幸现场执勤民警和收费站工 器,火情得到有效控制,但仍未能扑灭。 作人员及时扑救,没有造成人员伤亡。

当时,一辆重型半挂牵引车快要驶入收费站,其 后轮突然爆胎,迅速点燃车上的货品。火势迅猛异 常,周围的人群发出一片惊呼声,纷纷进行避让。挂 车就这样踩着"风火轮",朝着收费站出口冲过去。

不远的疫情防控卡点上,芦淞交警大队民警黄靖 波、杨乐军正在通宵执勤。发现险情后,他俩一路逆行 而上,示意挂车靠边停车,以便更好施救。随后,他俩 和收费站工作人员分工合作,一边疏散周边车辆和群 众,以免造成次生灾害,一边拿起灭火器对挂车进行施 质外包装助燃,导致尾部的货物基本被烧毁,前端和 救,将损失降到最低。

垮塌前路面已出现裂缝

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇)4月

26日14时50分左右,荷塘区印象华都小区2期

13栋北侧路面忽然发生塌陷,停放在路边的多辆

汽车受损。事故牵动着全市人民的心,事故是否

上午,本报记者前往现场了解事故处理情况。

车受损外,事故未造成人员伤亡或被埋。

发生后,小区物业公司立刻安排人手将事故现场

记者了解到,事故发生后,株洲经开区相

织吊车、拖车将受损车辆调离,现场除了8辆汽 全面恢复供应。

1400多位居民连夜转移,用电用气今天有望恢复

《地面塌陷 多辆汽车受损》后续

一瓶、两瓶、三瓶……收费站工作人员将收费站 和办公区的灭火器都找了过来,不断地递给民警和司 机,大家齐心协力勇斗火魔。足足用光了20瓶灭火

民警组织现场人员连接附近的水管继续战斗,终 于将大火扑灭了。此时,大家全身都湿透了,因施救 及时,处理得当,现场无人员伤亡。

"还好人没事,大半货物保住了!"经过清点损失, 挂车司机连称侥幸,并对施救警民一个劲地表示感

据了解,该挂车因在高速公路长时间高速行驶, 导致轴轮温度过高,从而引发爆胎。轮胎起火后,迅 速点燃车上的火鸡面(方便面的一种)。火鸡面的纸 中端的火鸡面还是保住了。

■塌陷护坡附近

已经被围挡了。

米,滑坡体积方量约180立方米。事故还造成

线缆断裂、煤气管道泄漏,电力部门和燃气公

工作人员在塌陷区域附近拉起了警戒线,防止

据知情人士介绍,事故发生前,该路段就

印象华都小区物业公司一名工作人员告

下一步,相关部门会组织专业机构继续对

记者在现场看到,塌陷区域已经被篷布遮

司第一时间关闭了总闸。

造成人员伤亡? 地面塌陷的原因是什么? 27日 盖,防止降雨导致该区域再次塌陷、社区、物业

封控,学林街道、公安、消防、应急管理、住建、地 已经出现了裂缝,小区物业公司曾请来施工队

关分管领导第一时间赶赴现场调度指挥。学 诉记者,应急部门专家认为塌陷没有影响到房

林街道联合小区物业、公安将印象华都小区第 屋质量,目前,13栋的业主已经陆续回到住

13 栋的 1400 多位居民连夜转移,并在事故现 处。13 栋 1 单元的供电已经恢复,燃气公司正

场安排专人值守,做好安全警戒。交警部门组 在对管道进行抢修,居民用电、用气28日有望

确定坍塌的护坡滑坡区域宽约30米、长约8 处修复加固方案,防止次生灾害发生。

省地质矿产勘查开发局416队现场踏勘, 房屋主体结构进行风险研判,并研究制定塌方

质勘探等各部门相继抵达小区事故现场处置。 对裂缝进行过修补,没想到还是发生了塌陷。

据居民介绍,发生塌陷的是一处护坡,事故 居民和周边市民进入。

相关链接

#### 行车途中车辆起火应该 如何处置?

当车辆发生火灾时,驾乘人 员首先要保持沉着冷静,尽量将 车停靠在较为宽阔地段,并关闭 电源,然后拉紧手刹,离开车辆, 做好安全措施,查明原因,第一 时间拨打报警电话,再根据火情 采取相应措施。

如果发现得早,车辆只有轻 微烟雾的情况下,可使用车上的 灭火器就化解危机。如果发动 机舱已经开始冒烟并且有火苗 从缝隙中蹿出,火势比较严重, 不要打开引擎盖,以防空气对流 加大火势。

如果3分钟以上都没能有效 灭火,火势燃及车辆周身,要赶 紧离开,及时疏散乘客和围观群 众或者好心帮忙的非专业人士, 撤离至安全地带等待救援,避免 造成伤害。

如果车辆是发生碰撞后着 火,如果有意识还能动弹,就赶 紧出车,旁边的人也要尽快帮助 伤者离开车辆。

如果车辆在高速公路隧道内 发生火灾,建议将车辆驶出隧道, 便于施救。如无法驶离,隧道内 每间隔50米配备消防水栓和灭 火器等消防设施,可就近使用消 防设施进行灭火自救。隧道内一 般设有逃生通道,遇紧急情况,可 通过逃生通道撤离至安全地带

《女店主躲起来给骗子打款》后续

公安紧急止付61万元

群众上门送锦旗致谢

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华

通讯员/张鹏)4月27日上午,市民马女士的

家属与七星潮流购物广场商场经理,将两

面印着"电信诈骗犯罪克星 人民财产安全

卫士"的锦旗送到市公安局反诈中心,感谢

服装店的马女士接到一个陌生电话,对方自

称是郑州公安,马女士的个人信息涉及柬埔

寨的一起电信诈骗案。马女士发了一条短

信给朋友告知此事,便拿着银行卡离开了。

不久,她朋友打电话给市公安局反诈中心紧

急求助。经过努力,民警和商场工作人员终

于在商场三楼的一间空屋内,找到正在手机

上操作银行卡的马女士,成功劝阻止付并冻

网络诈骗的惯用手法和伎俩,并叮嘱马女

士向身边更多的人宣传反诈知识。反电诈

中心立即编辑"预警信息"转发至七星购物

广场商户群,并倡议商场管理人员积极转

发,做到宣传无死角,全面筑起预防电信网

提醒广大群众,凡是来电自称"公安机关"

"政府部门""社保局",要求通话保密,配合

调查接受资金审查,需要转账或填写支付

密码的,都是诈骗。若无固定的海外关系,

且频繁收到境外来电,那么这些境外来电

全是诈骗电话,请提高警惕、谨慎接听,切

结合马女士所涉案件,反诈中心再次

络诈骗防范墙。

勿上当受骗。

事后,反诈民警向马女士讲解了电信

结其银行卡。(详见4月22日晚报A05版)

4月17日下午4时50分,在商场经营

公安民警及时出手为其止损61万元。

网事版欢迎广 大株洲网友提供素

材,一经采用,发放 稿酬,所发内容请遵 守国家相关法律和公序良俗。大家 可扫二维码加入微信群。

网事版素材征集

| 朋友圏 |

### 想做"刘畊宏女孩" 没那么容易 肖星平



"抬脚!拍脚!侧边的肥肉咔咔掉!人鱼 线马甲线我都要!"最近,刘畊宏火了,连带着 周杰伦的《本草纲目》也又一次火了。同时,一 夜之间,全网遍地都是刘畊宏女孩/男孩。

我的朋友"嘉伟DIN17"平时就喜欢运动, 这几天也对刘畊宏着魔了,跟着"刘教练"一 起跳操,并在朋友圈分享了他锻炼后的体验 ——"又是监督刘畊宏他们锻炼的一天"。不 过,有些网友跟"刘教练"跳操,最后跳进了医 院,可见,平时运动少的人盲目尝试高强度健 身操是不可取的。运动需要坚持,需要循序 渐进,还需要适合自身的身体条件。

其实,在我的朋友圈内,喜欢运动并坚持 运动的株洲人有很多。"大布江"就是其中一 位,他就职于银行系统,几乎每天坚持完成十 公里打卡,他认为,跑步过程全景式地表达了 人生的三重境界:一曰阅己,二曰越己,三曰 悦己。还有另一位坚持运动的"小白",她也 是几乎每天坚持流汗,跳绳4000次、玩哑铃、 做俯卧撑……做起来就跟玩一样轻松,刘畊 宏火了后她还录了一段跳绳版的《本草纲 目》,在抖音上引来不少网友点赞。

此外,这阵子看朋友圈时还有一个切 身感受,株洲对不文明现象的曝光和整治 加大了力度,曝光脏乱差小区、整治路边乱 停车、治理低速三、四轮电动车……希望未 来株洲能将全国文明城市这块"金字招牌" 牢牢捍卫住,并擦得更亮、叫得更响。

作为普通株洲市民,在日常生活中,我 们在做好"野蛮其体魄"的同时,也去做好 "文明其精神"吧。

| | | | | | | | | |



网曝九天国际楼顶有4栋别墅 官方回应:合法建筑

最近, 湯点視頻♥ 22-4-25 08-33 来自微搏視頻号 湖南株洲, 【#官方回应株洲九天国际楼顶有 有多位网友 4栋别墅#: 合法建筑】#网曝株洲 九天国际楼顶有4栋别墅#,近日, 湖南株洲, 多位网友晒出九天国际 国际广场楼 广场顶楼的四栋别墅,表示这是否 属于违规建筑。还有人晒出房屋的 顶的四栋别 内部结构,显示其中家具齐全。20 墅照片,许 多网友怀疑 队调查核实, 九天国际顶楼顶的4 处建筑均提供了不动产登记证,为 "这些建筑 合法建筑。#蓝v视界# ◎株洲 □ 究竟是否属 沸点视频的微博视频 于违规建 筑"。还有

人晒出房屋 的内部结 构,显示其 家具齐全。 2022 年 4 月 20 多位网友晒出九天国际 日,芦淞区 城管局表 示,经城管 中队调查核 实,九天国 际顶楼的4 处建筑均提

供了不动产 登记证,为 合法建筑。 针对这

◀扫码

件事有网友表示:这事大概七八年前是违 章建筑,电视台都报道过,当时说要拆的, 后面就不拆了,而且现在证件都办下来 了。也有网友表示:这样设计挺好的呀,解 决了修建独栋别墅占地太多的弊端,满足 了有钱人独栋大宅的需求,因为顶楼不能 公用,也能适当降低房价,为普通住户节约 买房成本,我觉得这个设计理念不错。

## 一位读者给本报 提了9条建议

总体来说,晚报还是越改越好的,特别 是今年4月7号这版。本着坚持"为市民服 务,为百姓说话"的办报宗旨,我提出以下 几点建议:

1. 多关注本土, 尤其是老百姓关注的 新闻,特别是身边人和最新事。我认为前 面的版面应该放本地重点新闻,手机发达 的年代,国际国内新闻,完全可以从手机上 很快获得。

2. 增加动态新闻版面, 现在静态栏目 有点多。

3.增加读者互动的活动或栏目。

4. 资讯发达的年代, 文摘版面有点多 了。我觉得不必每天一期,可以做点民众 最关心最担心的辟网络谣言的内容,因为, 晚报代表着正能量,别人信。

5. 社区版:社区读者喜欢跟记者联系, 欢迎记者到社区里来采访鲜活的人和事, 好像这就是自己的报纸。

6.晚报乡村版,题材不够鲜活,种植养 殖户哪里都有,要有典型性才做。我看那些 种田的事,能勾起老年读者怀念乡村生活!

7.副刊微小说,艺文要多上本土作者的文 章。我邻居老黄偶尔写篇豆腐块,为了这一 小小的希望,他就不间断订了十几年的晚报, 订了株洲晚报。比如星期六的《星星少年》, 校园小记者,就很好,它不仅带动星星少年的 家长订报,甚至爷爷奶奶外公外婆也订报。

8. 现在读报的大多是中老年人,即使 晚报版面不足,也请给老年作者读者留一 席之地。

9. 送报也要及时,不能几天一起送,有 一天没一天的。借此,表扬表扬目前送我 们电力小区报纸的小杨,认真负责,没有少 过一份报。 (网友/炊烟)

三湘都市报 🔮 📽 22-4-27 15:12 来自 微博视频 【#3名浮桥修理师傅被困河中消 防紧急救援# 】26日, 受到强降雨 的影响, 株洲部分河流涨水, 醴陵 市3名浮桥修理师傅赶拆浮桥时被 困河中, 幸亏消防救援人员及时赶 到, 3人成功脱险。(全媒体记者 张洋银 通讯员 陈佳 ) #湖南这些





株洲生活圏 22-4-22 17:35 来自 iPhone客户

#株洲爆料#圈友求助: 攸县城市 乡村客运班车不搭载老人? 老人追 赶班车, 司机不搭理! 老人从下午 两点到三点半在站点等待, 经过两 趟班车不停站!@株洲市12345政 务服务便民热线



部门:市住房公积金中心 编号: 35664 时间: 2022-04-25 11:03

商转公 请问住房贷款商转公,房子还未取得

房产证,可以办理吗?

#### 【市住房公积金中心】 第1次回复: 2022-04-26 16:15

市民您好:来信已收悉。就您所咨询 的问题, 中心已指派委贷管理科与您 电洽并解决。2022年5月1日之前,市 民在符合商转公的条件下可以申请办 理商转公,5月1日之后,根据《株洲 市个人住房商业贷款转住房公积金贷 款实施细则》第二章第五条第五款: 所购住房已取得不动产权证书, 可以 正常设定抵押权(无抵押、查封、设 立居住权等权力限制情形)。更多业 务咨询, 敬请致电服务热线12329 (工作日朝九晚五), 客服人工坐席 将为您详细解答。希望中心的服务能 够让您满意,感谢您的来信。经办 人: 胡国锋; 株洲市住房公积金管理 中心 2022年4月26日



